

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
BRAȘOV

PROCESUL - VERBAL
încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Brașov din data de
31 octombrie 2023

Ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocată pentru data de 31 octombrie 2023, ora 11,00, anunțul de ședință fiind postat pe site-ul instituției și publicat în Monitorul Oficial Local.

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-conferință.

Secretarul General al Municipiului Brașov, doamna Adriana Trandafir face prezența, din totalul de 27 de consilieri sunt prezenți 27.

Doamna Secretar General al Municipiului Brașov reamintește consilierilor locali că au obligația de a anunța orice interes personal, la începutul ședinței, la adoptarea vreunei hotărâri, dacă este cazul. Precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă domnul Primar Allen Coliban, doamna viceprimar Boghiu Flavia Ramona și domnul Viceprimar Rusu Sebastian - Mihai.

INTERPELĂRI,

Dl. Consilier Ciprian Chiriches, cu privire la H.C.L. nr.767, care a fost atacată și anulată, întreabă ce se întâmplă cu diferențele de chirii care au fost încasate în perioada respectivă? Cum se va proceda cu diferența respectivă, pentru că atunci au fost majorate chiriile.

Spune că H.C.L. nr. 109 din 11.08.2023 a consiliului de administrație RIAL, în care se aprobă atribuirea spre închiriere a unui spațiu către Asociația Revoluția 21 Decembrie 1989, nu a ajuns pe masa Consiliului Local spre aprobare. Solicită să se verifice dacă există contractul cu nr. 538/17.08.2023, iar dacă a fost semnat, solicită public demisia consiliului de administrație.

Dorește să știe ce măsuri concrete s-au luat pentru găsirea unor soluții în ceea ce privește apartamentul care s-a vândut cu 723 lei

Dl.Primar arata ca Directia Juridică va răspunde scris.

Dl. Primar spune că Serviciul Contencios și Juridicul de la S.C. RIAL poate pune la dispoziție stadiul actual al demersurilor întreprinse.

Dl. Consilier Chiricheș întreabă care este strategia pentru Brașov, în privința traficului (exemplu traficul din cartierul Tractorul spre centru), ce perspectivă există pentru fluidizarea acestuia, de ce s-a renunțat la investitia de importanta majora, respectiv podul hobanat.

Dl. Primar spune ca exista și strategie și plan, există si proiecte pentru a rezolva blocajele traficului. S-a renunțat la podul hobanat pentru că nu existau surse de finanțare, era un proiect care avea multe probleme.

S-a luat legătura cu specialiștii pentru fluidizarea traficului, pistele de biciclete au fost reproiectate. Podul hobanat ar fi mutat traficul dintr-o zonă aglomerată în alta.

Dl consilier Chiricheș întreabă dacă s-a făcut ceva cu privire la str. Stâncii, care se prăbușește.

Dl. Primar Allen Coliban precizeaza ca se va face un raspuns scris.

Domnisoara Crivineanu Alexandra Ioana doreste auditarea sistemului electronic de vot, deoarece exista suspiciuni in modalitatea de votare

- Propune actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local.

- D-ra Crivineanu propune acordarea titlului de cetățean de onoare pentru actrița Nora Vlad.

Dl. Primar Allen Coliban spune că sistemul corect este oferit de platforma Zoom, colegii se ocupă de păstrarea și integritatea acestor voturi.

Referitor la auditare sumele sunt blocate până anul viitor.

Dl. Primar spune că există o procedură pe care o va iniția, iar după ce se parcurg toți pașii va ajunge la votul Consiliului Local.

Domnul consilier Potea Marius Valentin dorește să se pună la dispoziția tuturor consilierilor locali hotărârea Curtii de Apel Brașov, nr.629/2023.

Dl. Primar spune că hotărârea se găsește pe portalul instanțelor judecătorești, se așteaptă motivarea, pe care o va trimite spre informare, în momentul primirii.

Se interesează de un proces aflat pe rolul instanțelor judecătorești și întreabă în favoarea căreia părți s-a făcut cererea de intervenție și ce se urmărește prin această cerere (Asociația Reactiv - Societatea Fin-Eco S.A. - Agenția de Protecția Mediului).

- Doamna consilier Diaconu Pamela Maria spune, cu privire la hotărârea definitivă prin care un fost angajat din cadrul Serviciului Administrare Piete și-a câștigat dreptul în instanță, prin care obligă serviciul să încheie un contract individual de muncă între cele două părți și să plătească contestatoarei toate drepturile aferente contractului individual de muncă, întreabă când va fi pusă în executare această hotărâre definitivă pentru că există posibilitatea cererii unor penalități în momentul în care nu se respectă o hotărâre judecătorească.

Dl. Primar spune că se pot pune la dispoziție doar informații care pot fi făcute publice.

- D-na consilier Diaconu Pamel cere să i se pună la dispoziție cererea de intervenție.

Dl. Primar se va informa și va formula un răspuns scris.

Domnul consilier Puscasu Alexandru Claudiu dorește urgentarea lucrărilor la Liceul Energetic, cabinet stomatologic și un răspuns către direcțiunea colegiului

Doamna Viceprimar Boghiu Flavia Ramona spune că Rezoluția cu acordul a fost dată.

- Cetățenii doresc semaforizarea str. Morii - Carierei - str. Lungă

- Se dorește efectuarea unei treceri de pietoni semaforizată - în cartierul Stupini - str. Izvor-str. Bârsei (se circulă cu foarte mare viteză și sunt multe reclamații); pe Calea București pe sensul de mers str. Uranus - Liceul de Informatică sunt 2 guri de canal lăsate; iluminat la trecerea de pietoni de pe str. Lanurilor .

- Pe str. Albinelor, în fața bisericii este o stație de autobuz care a fost dezafectată și nu s-a reparat la loc

Dl. Primar precizează că Direcția Tehnică va formula un răspuns în scris.

Domnul Viceprimar Rusu Sebastian Mihai spune că Acordul cadru nr.195/2019 - privind salubritatea a expirat. A fost prelungit prin acte adiționale.

La ora actuală nu se mai pot semnă acte adiționale. La această dată procedura nu a fost demarată. Ce se întâmplă cu serviciul de salubritate și deszapezire după data de 01.01.2024.

Situație similară pentru contractele de întreținere și reparații străzi. Procedura s-a blocat, urmând ca la o dată ulterioară să se reia.

Dna Administrator Miron Adriana da argumentele și detaliile tehnice.

Domnul consilier Anton Cătălin referitor la modificarea tarifelor RAT, în prima hotărâre de consiliu local s-a aprobat ca persoanele care au peste 70 de ani și pensie până în 3000 lei să beneficieze de abonament gratuit - aceasta variantă a dispărut;

Domnul consilier Anton revine la problema semaforului de pe str. Stefan Baciuc la intersecția cu str. 13 Decembrie; str. Popasu - nu este reparată corespunzător.

D-nul consilier Anton Cătălin spune că, cetățenii din Tractorul așteaptă prelungirea traseului 36.

În privința Raportului de la München, d-nul consilier Anton Cătălin întreabă ce contracte s-au negociat, sau antamat.

Dl. Primar menționează că Brașovul este membru în rețeaua europeană a orașelor preocupate de sustenabilitate.

Va reveni cu raport pentru toate întreprinderile avute.

Pe durata târgului a reprezentat România ca pe o destinație pentru investiții.

APROBAREA ORDINII DE ZI

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară și se aprobă cu unanimitate.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate.

PUNCTE SUPPLEMENTARE PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ DIN 31.10.2023

(1) PUNCTUL 81

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al serviciului social „Adăpost de Noapte.”

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

(2) PUNCTUL 82

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al serviciului social „Centrul Rezidențial pentru Persoane Fără Adăpost”

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

(3) PUNCTUL 83

Proiect de hotărâre privind Aprobarea achiziționării de servicii juridice de asistență, consiliere, reprezentare juridică și apărare a intereselor Serviciului Public Local de Termoficare Brașov în Dosarul penal nr. 34/P/2022 în care acesta s-a constituit parte civilă.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi (domnul consilier Busiuoc Constantin și doamna consilier Diaconu Pamela-Maria nu au participat la vot).

ORDINEA DE ZI

PUNCTUL 1

1. Proiect de hotărâre privind eliberarea din funcție a domnului Viceprimar Rusu Sebastian-Mihai.

Punctul 1 a fost discutat la sfârșitul ordinii de zi.

COMISIA 5 a avizat nefavorabil.

Nu este votat, deoarece nu este cvorum.

PUNCTUL 2

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor pentru anul 2024 prestate de Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 3 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 3

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în cadrul Comisiei de evaluare constituită la nivelul Direcției Administrare Infrastructură Sportivă Brașov în scopul închirierii unor spații cu altă destinație decât cea sportivă din incinta bazelor sportive aflate în administrare.

Au fost propusi urmatorii reprezentanti ai Consiliului Local in Cadrul Comisiei de evaluare:

- Centiu Radu Alexandru
- Crivineanu Alexandra Ioana
- Vieriu Costel

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 4, comisia nr. 5 a avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 4

Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 741 din 20.09.2022 privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Clubului Sportiv Municipal Corona Brașov, instituție publică aflată sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Brașov.

Aamendamentul formulat în plenul ședinței Consiliului Local de grupul P.N.L., respectiv:

*”Se modifică art. 1, care va avea următorul conținut: ”**Art. 1. Se modifică Anexele 1 - 2 la H.C.L. nr. 741 din 20.09.2022 privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Clubului Sportiv Municipal Corona Brașov, instituție publică aflată sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Brașov, conform Anexelor 1 - 2, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.**”;* care s-a votat cu 15 voturi pentru și 12 abțineri;

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 5

Proiect de hotărâre privind ocuparea temporară, fără defrișare, pe o perioadă de un an, a suprafeței de 0,1449 ha fond forestier proprietate publică a Municipiului Brașov din U.P. IV Brașov, ua 56F (0,0067 ha), 56G (0,0296 ha), 57F (0,0354 ha), 80A (0,0008 ha), 63 (0,0709 ha) și 81B (0,0015 ha), în scopul realizării obiectivului „MĂRIRE CAPACITATE RED 20kW ZONA DRUMUL POIENII - SCHEI”, proiect al cărui beneficiar este Distribuție Energie Electrică România - Sucursala Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 6 RETRAS

Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 245/2019 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Serviciului Public Administrare Piețe Brașov.

PUNCTUL 7

Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale din Municipiul Brașov, pentru perioada 2023 - 2033.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 4 și 5, comisia nr. 1 a avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 8

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de Asistență Socială Comunitară.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 4 și 5, comisia nr.1 a avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 9 RETRAS

Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Brașov.

PUNCTUL 10

Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare al Municipiului Brașov” domnului Petru Cadar.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 7, iar în urma votului a fost aprobat cu 25 de voturi pentru și 1 abținere.

PUNCTUL 11

Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare al Municipiului Brașov” domnului Aureliu Bejenariu, doamnei Iulianna Biro și domnului Sebastian Ciorășteanu, membri ai Asociației „15 Noiembrie 1987” Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 7, iar în urma votului a fost aprobat cu 25 de voturi pentru și 1 abținere.

PUNCTUL 12

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr. 3 la protocolul de colaborare nr. 104/111058/15.10.2021 încheiat în baza H.C.L. nr. 550 din 29.09.2021.

Amendamentele formulate în plenul ședinței Consiliului Local de grupul P.N.L., respectiv: *”se retrag din protocol punctele cu acordarea Platoului Ruia și acordarea a 10 cartele de urcat pe instalațiile de cablu din Poiana Brașov. Taxa evenimentului va fi cea stabilită prin Hotărârea Consiliului Local pentru evenimente de mare anvergură”*; care s-a votat cu 15 voturi pentru și 12 abțineri;

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 4 și 5, comisia de specialitate nr. 1 a avizat, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 13

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat dintre Municipiul Brașov și Asociația Kastel în vederea organizării campaniei HappyBox în perioada 30 noiembrie - 23 decembrie 2023.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 14

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat dintre Municipiul Brașov și Media Group Services International S.R.L. în vederea amplasării în Piața Sf. Ioan a Studioului mobil Magic FM - Radioul lui Moș Crăciun.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 15 RETRAS

Proiect de hotărâre privind aprobarea desfășurării evenimentului „Gala Sportului Brașovean” ediția a 2-a.

PUNCTUL 16 RETRAS

Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării Municipiului Brașov cu Municipiul Qingdao din Republica Populară Chineză.

PUNCTUL 17 RESPINS

Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Municipiului Brașov la Asociația Climate Alliance.

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar comisia nr. 2 a avizat favorabil, iar în urma votului a fost respins cu 12 voturi pentru și 15 abțineri.

PUNCTUL 18 RESPINS

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 7, iar în urma votului a fost respins cu 12 voturi pentru și 14 abțineri.

PUNCTUL 19 RESPINS

Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Municipiului Brașov la rețeaua mondială ICLEI - Administrații Locale pentru Sustenabilitate.

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 7, iar în urma votului a fost respins cu 12 voturi pentru și 14 abțineri.

PUNCTUL 20 RETRAS

Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 666 din 28.09.2023 privind aprobarea organizării Conferinței Edu.Dual 2023.

PUNCTUL 21

Proiect de hotărâre privind Metodologia de acordare a unor sume din bugetul Municipiului Brașov pentru finanțarea activității cluburilor sportive de drept privat înființate pe raza UAT Municipiul Brașov în cadrul Programului Sportiv de utilitate publică ”Promovarea sportului de performanță.”

Amendamentele formulate de Comisia de specialitate nr. 4 a Consiliului Local precum și de către inițiator, conform documentelor depuse la dosarul ședinței, care s-a votat cu 25 voturi pentru și 1 abținere.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 4 și 5, comisia nr. 1 a avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

PUNCTUL 22

Proiect de hotărâre privind „Programul pentru școli al României pentru anul școlar 2023 - 2024”, pentru UAT Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

7
PUNCTUL 23

Proiect de hotărâre privind derularea măsurilor educative din cadrul „Programului pentru școli al României pentru anul școlar 2023-2024”, pentru UAT Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 24 RESPINS

Proiect de hotărâre privind înființarea Direcției de Administrare a Unităților de Învățământ din Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu 11 pentru voturi și 15 abțineri.

PUNCTUL 25 RETRAS

Proiect de hotărâre privind prezentarea propunerii, în Adunarea Generală a Asociațiilor a Societății RIAL S.R.L., a unui candidat provizoriu pentru Consiliul de Administrație al societății.

Domnul Nicolae Paraschiv a fost propunerea PNL pentru Consiliul de Administrație al Rial SRL, PNL trebuia să facă o propunere după ce reprezentanta în C.A.-ul Rial, Roxana Cojocăa a demisionat.

Punctul a fost retras de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 26

Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Regiei Publice Locale a Pădurilor KRONSTADT R.A.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 27

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 11 la H.C.L. nr. 367 din data de 25 iunie 2021 privind aprobarea Regulamentului de intervenție pentru creșterea calității arhitectural-ambientale a clădirilor din zonele de acțiune prioritară în Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 28

Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării nerambursabile pentru reabilitarea anvelopei imobilului de pe str. Gheorghe Barițiu nr. 7, conform regulamentului de intervenție pentru creșterea calității arhitectural-ambientale a clădirilor din zone de acțiune prioritară în Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 29

Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării nerambursabile pentru reabilitarea anvelopei imobilului de pe str. Constantin Brâncoveanu nr. 8, conform regulamentului de intervenție pentru creșterea calității arhitectural-ambientale a clădirilor din zone de acțiune prioritară în Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 30

Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării nerambursabile pentru reabilitarea anvelopei imobilului de pe str. Postăvarului nr. 22, conform regulamentului de intervenție pentru creșterea calității arhitectural-ambientale a clădirilor din zone de acțiune prioritară în Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 31

Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației de urbanism ”P.U.Z. - Construire locuințe și dotări complementare Municipiul Brașov, str. Bârsei F.N.”.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 32

Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației de urbanism ”P.U.D. - Construire locuințe colective și împrejmuire, str. Liviu Rebreanu nr. 49, Brașov”, aprobat cu H.C.L. nr. 65/2022.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 33

Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației de urbanism ”P.U.D. - Demolare anexe și construire clădire de birouri, în Municipiul Brașov, str. Crișana nr. 46”, beneficiari MUT CAPITAL INVEST S.R.L.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 34

Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației de urbanism ”P.U.D. - Construire cabinete de medicină dentară și amplasare firmă pe fațadă în Municipiul Brașov, str. Lacurilor nr. 2 A”.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 35

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții CENTRU DE ZI PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂȚI Strada Bârsei nr. 2.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 36

Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Extindere RED str. Augustin Tataru, cartier Stupini, Brașov".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (domnul consilier Puscasu Alexandru Claudiu nu participa la vot).

PUNCTUL 37

Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 480 din 29.06.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții “Realizarea unui spațiu multifuncțional de recreere și sport” - faza PT.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 38

Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 164 din 27.03.2020, republicată conform H.C.L. nr. 481 din 29.06.2023 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul “Realizarea unui spațiu multifuncțional de recreere și sport” în Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 39

Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Serviciul Public Administrare Piețe Brașov, a unor imobile, proprietatea Municipiului Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 40 RETRAS

Proiect de hotărâre privind darea în administrare a terenurilor și clădirilor în care își desfășoară activitatea unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Brașov.

PUNCTUL 41

Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației din locuință în locuință de serviciu a apartamentului nr. 1 din imobilul situat în Municipiul Brașov, str. Molidului, nr. 43 B, bl. C.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 42 RESPINS

Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr. 481/2002, republicată, privind aprobarea listei spațiilor comerciale sau de prestări servicii, proprietatea privată a statului care se află în administrarea S.C. RIAL S.R.L.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar comisia nr. 6 a avizat favorabil, iar în urma votului a fost respins cu 11 voturi pentru și 14 abțineri (dna Stancu Raluca Maria nu participa la vot).

PUNCTUL 43 RESPINS

Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrarea a S.C RIAL S.R.L. Brașov asupra tuturor imobilelor din Anexa nr. 2 la H.C.L. nr. 241/2005, republicată privind diminuarea capitalului social al S.C. RIAL S.R.L. și transferul cu titlu gratuit în proprietatea privată a Municipiului Brașov a unor locuințe și spații cu altă destinație.

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar comisia nr. 6 a avizat favorabil, iar în urma votului a fost respins cu 12 voturi pentru și 13 abțineri (dna Stancu Raluca Maria nu participa la vot).

PUNCTUL 44

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Brașov, pentru anul școlar 2023 - 2024.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 4, iar comisia nr. 5 avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu 21 de voturi pentru și 5 abțineri.

PUNCTUL 45

Proiect de hotărâre pentru actualizarea Anexei la H.C.L. nr. 777 din 22.12.2020 privind darea în administrare către Direcția de Asistență Socială a unor imobile aflate în proprietatea Municipiului Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 46

Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al ICRAL Brașov asupra unui imobil situat pe teritoriul UAT Hărman.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 47 RETRAS

Proiect de hotărâre privind respingerea plângerii prealabile formulată de Bogdan Mariana, Chiriță Consuela Cerasela și Chiriță Marian Cristian față de Hotărârea Consiliului Local nr. 630 din 30.08.2023 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 552 din 26.07.2023 - instituirea unui drept de trecere cu piciorul și auto în favoarea imobilului situat în Brașov, str. Mihai Eminescu nr. 28.

PUNCTUL 48

Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 136/2021 republicată, privind aprobarea înființării Fundației Monumentelor Istorice Brașov.

Amendamentul formulat în plenul ședinței Consiliului Local de către grupul U.S.R., astfel:

1. Se modifică art. 1 din H.C.L. nr. 136/2021, republicată, privind aprobarea înființării Fundației Monumentelor Istorice Brașov, care va avea următorul cuprins:

”Art. 1. Se modifică articolul 4 din H.C.L. nr. 136/2021 republicată, privind aprobarea înființării Fundației Monumentelor Istorice Brașov, în sensul că acesta va avea următorul cuprins:

”Art. 4. Se desemnează în calitate de membri în Consiliul Director următorii:

- Președinte Consiliul Director BART BOGDAN-DRAGOȘ, consilier local;***
- Membru Consiliul Director GEREĂ MIRUNA-MAGDALENA, consilier local;***
- Membru Consiliul Director CRIVINEANU ALEXANDRA IOANA, consilier local”.***

2. Se modifică art. 1 din Actul adițional la Statutul Fundației Monumentelor Istorice, după cum urmează:

”Art. 1. Municipiul Brașov, reprezentat prin Primar Allen Coliban, cu sediul în Brașov, B-dul Eroilor nr. 8, cod poștal 500007, județul Brașov, cod fiscal 4384206, în calitate de membru fondator, procedează la modificarea alin. 2 al articolului 8 din Statutul Fundației Monumentelor Istorice, care va avea următorul conținut:

”Art. 8. Consiliul Director este compus din 3 membri numiți de către fondator, respectiv:

- Președinte Consiliul Director BART BOGDAN-DRAGOȘ, consilier local;***
- Membru Consiliul Director GEREĂ MIRUNA-MAGDALENA, consilier local;***
- Membru Consiliul Director CRIVINEANU ALEXANDRA IOANA, consilier local”.***

care s-a votat cu unanimitate;

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 49 RETRAS

Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 684/2020, republicată, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisia de vânzare a spațiilor comerciale și de prestări de servicii conform Legii nr. 550/2002, cu modificările și completările ulterioare.

PUNCTUL 50

Proiect de hotărâre pentru încetarea aplicabilității H.C.L. nr. 423 din 31.07.2020 privind vânzarea spațiilor cu destinația de locuință nerestituite în natură în urma aplicării prevederilor Legii nr. 112/1995 și Legii nr. 10/2001, aflate în administrarea S.C. RIAL S.R.L.

Proiectul de hotărâre a fost respins de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu 13 voturi pentru și 13 abțineri unanimitate de voturi (1 neparticipare la vot dna Stancu Raluca Maria).

PUNCTUL 51

Proiect de hotărâre privind desemnare consilieri locali în Adunarea Generală a Asociației Clubului Sportiv Fotbal Club Brașov Steagu Renaște, ca reprezentanți pentru Municipiul Brașov.

Având în vedere propunerea formulată în plenul ședinței Consiliului Local de grupul U.S.R., cu privire la nominalizarea d-lui Balazs Horațiu-Felix, ca reprezentant în Adunarea Generală a Asociației Clubul Sportiv Fotbal Club Brașov - Steagul Renaște, pentru Municipiul Brașov, care s-a votat cu 25 voturi pentru și 1 abținere;

A fost propus dl. Balazs Horatiu Felix. Propunerea a fost votată cu 25 de voturi pentru și 1 abținere.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 6, comisia nr. 5 a avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 52

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență juridică și reprezentare în justiție și/sau în fața oricăror autorități în țară și străinătate, în vederea recuperării sumei reprezentând daune interese dispuse de Curtea de Apel Brașov în dosar 4335/62/2019 în sarcina societății Construcciones Deco S.A., cu sediul în Barcelona, Spania.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu 15 voturi pentru, 10 abțineri (1 neparticipare la vot dna Diaconu Pamela - Maria).

PUNCTUL 53

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenurilor din B-dul Griviței / str. Montana.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 54

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului înscris în C.F. nr. 176380 Brașov, nr. cad. 176380 - zona str. Lebedei.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 55

Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov, a dreptului de preemțiune la cumpărarea imobilului situat în Municipiul Brașov, str. Piața Sfatului nr. 15, pod și

casa scării în cotă de 1/3 din suprafața utilă de 184 m.p., ap. 3, înscris în C.F. nr. 138303-C1-U6 Brașov, la prețul de 7.000 euro.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 56

Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov, a dreptului de preemțiune la cumpărarea imobilului situat în Municipiul Brașov, str. Republicii nr. 2, parter, apartament 2/b/b, înscris în C.F. nr. 156976-C1-U21 Brașov, la prețul de 40.000 euro.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 57

Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov, a dreptului de preemțiune la cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Lungă nr. 139, ap. 1 A, înscris în C.F. nr. 139400-C1-U1 Brașov, la prețul de 50.000 euro.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 58

Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov, a dreptului de preemțiune la cumpărarea imobilului situat în Municipiul Brașov, str. Poarta Schei nr. 19, apartament 6, înscris în C.F. nr. 129387-C1-U15 Brașov și apartament nr. 7, înscris în C.F. nr. 129387-C1-U14, la prețul de 150.000 euro.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 59

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului adițional la Contractul de asociere în participațiune nr. 529 din 20.12.2011, modificat prin actul adițional nr. 1/2019, nr. 2/2021 și nr. 3/2023, încheiat între Municipiul Brașov și Societatea IPORO COM S.R.L.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 60

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 2 la Contractul de concesiune încheiat la data de 15.04.1992, modificat prin act adițional nr. 1/1992, având ca obiect concesionarea terenului aferent obiectivului C2, sc. B, I 2 - Birouri, situat în Municipiul Brașov, str. Mihail Kogălniceanu nr. 13, proprietate privată a Municipiului Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 61

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 3 la contractul de închiriere nr. 64 din 04.04.2000, având ca obiect închirierea terenului situat în Municipiul Brașov, Calea București nr. 254, având ca destinație amplasare construcție provizorie.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 62

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 4 la contractul de închiriere nr. 334 din 08.08.2001, având ca obiect închirierea terenului situat în Municipiul Brașov, Calea București nr. 62, având ca destinație amplasare construcție provizorie.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 63

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 5 la contractul de închiriere nr. 184 din 11.11.1996, având ca obiect închirierea terenului situat în Municipiul Brașov, str. Olteț - Piața Tractorul, având ca destinație amplasare construcție provizorie - spațiu comercial mixt.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 64

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 5 la contractul de închiriere nr. 47 din 11.08.1995, având ca obiect închirierea terenului situat în Municipiul Brașov, str. Păcii intersecție str. Olteț, având ca destinație amplasare construcție provizorie - spațiu comercial mixt.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 65

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 5 la contractul de închiriere nr. 199 din 14.10.1997, având ca obiect închirierea terenului situat în Municipiul Brașov, str. Păcii intersecție str. Olteț, având ca destinație amplasare construcție provizorie - spațiu comercial mixt.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 66

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 5 la contractul de închiriere nr. 203 din 01.04.1998, având ca obiect închirierea terenului situat în Municipiul Brașov, Calea București nr. 62, având ca destinație amplasare construcție provizorie.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 67

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 6 la contractul de închiriere nr. 206 din 21.04.1998, având ca obiect închirierea terenului situat în Municipiul Brașov, str. General Mociulschi - Piața Tractorul, având ca destinație amplasare construcție provizorie - spațiu comercial mixt.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 68

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 6 la contractul de închiriere nr. 49 din 04.07.1995, având ca obiect închirierea terenului situat în Municipiul Brașov, str. Olteț - str. Păcii, având ca destinație amplasare construcție provizorie - spațiu comercial mixt.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 69

Proiect de hotărâre privind alipire imobile situate în Brașov, str. Timișul Sec f.n.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 70

Proiect de hotărâre privind alipire imobile situate în Brașov, str. Zizinului f.n.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 71

Proiect de hotărâre privind dezlipire și ieșire din indiviziune a imobilului situat în Brașov, strada Avram Iancu nr. 24.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 72

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilelor situate în Brașov, strada Aleea Muștelului nr. 4 - 5.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 73

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Brașov, strada Alexandru Ioan Cuza nr. 6.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 74

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Brașov, strada Liviu Cornel Babeș nr. 4.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 75

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Brașov, strada Bobului nr. 2 - 4.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 76

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov, a imobilului strada Drumul Cernatului - tronson 2.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

15
PUNCTUL 77

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului strada Vlad Ţepeş.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 78

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului strada Neagoie Basarab.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 79

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului situat în Braşov, str. General Dumitrache (platforma gunoi).

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 80

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului situat în Braşov pietonal, B-dul 15 noiembrie F.N.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Preşedintele şedinţei - domnul Anton Cătălin, declară încheiate lucrările şedinţei.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

ANTON CĂTĂLIN

SECRETAR GENERAL,

TRANDAFIR ADRIANA